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ORGÁNY SDRUŽENÍ V ROCE 2014

Rada organizace
předsedkyně spolku     PaedDr. Blanka Veškrnová
místopředsedkyně spolku         MUDr. Lenka Vachková
členka  rady                              MUDr. Květoslava Vrbová

Kontrolní komise 
                                                                                Ladislav Nešněra
       Jana Podrápská
       Ing. Eva Staňková

Členství v organizacích        
            ČAPZ  — Česká asociace pro psychické zdraví
                                              AKS — Asociace komunitních služeb v psychiatrii
                                              ANNO  — Asociace  nestátních neziskových organizací  
                                              ČRSS  — Česká rada sociálních služeb
                                              SKOK  — Spolek oborové konference NNO
                                              APSS  — Asociace poskytovatelů sociálních služeb
         

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI



Sdružení Práh nabízí lidem s psychotickým onemocněním z Brna a okolí pomoc a podporu při jejich 
začleňování do běžného života.

CÍLE ORGANIZACE: 
1/ Poskytovat podporu v naplňování přání našich uživatelů pracovat, samostatně bydlet, 
     vyplnit volný čas, vzdělávat se, najít přátele, zlepšit vztahy s rodinou, umět pečovat o své zdraví,                      
     najít smysl a význam svého života
2/ Prosazovat a hájit práva uživatelů a jejich nejbližších
3/ Podporovat svépomocné aktivity
4/ Zlepšit vztah veřejnosti k lidem s duševním onemocněním

Vážení příznivci, kolegové, donátoři, uživatelé našich služeb!
Loňský rok byl ve znamení změn. Změnil se způsob řízení organizace, kdy byly vytvořeny tři velké oblasti – oblast 
zaměstnávání, oblast komunitních služeb a oblast provozu a výroby. Tým pracovníků v oblasti práce ( sociálně-tera-
peutických dílen a podpory zaměstnávání) definoval potřeby uživatelů služeb, jejichž naplňování si vyžádalo změny 
v poskytování služeb. Přechod na jiný systém podpory uživatelů byl obtížný a ovlivnil všechny pracovníky i uživatele.
Přesto všechny registrované služby při kontrolách prováděných týmy inspektorů z Jihomoravského kraje  získaly 
nejvyšší počet bodů. Zdárně jme ukončili projekt financovaný z evropských zdrojů Práh – podpora zaměstnávání 
a získali finanční prostředky na další dva projekty Práh – změna přístupu k lidem s duševním onemocnění a Práh 
podpora zaměstnávání II.
Znovu se nám díky mimořádné dotaci od města Brna podařilo rozšířit tým pracovníků sociální rehabilitace a koupit 
auto. Pokračovala intenzivní spolupráce s Psychiatrickou klinikou Brno – Bohunice a dařilo se nám dávat pacien-
tům/uživatelům služeb okamžitou podporu přímo na oddělení kliniky a doprovázet je i po ukončení hospitalizace 
v rámci celého Jihomoravského kraje. Dařilo se nám dále rozvíjet spolupráci s Psychiatrickou nemocnicí Brno – Čer-
novice,  psychiatrickým oddělením Vojenské nemocnice,  ambulantními psychiatry a psychology.
Uzavřeli jsme smlouvu se stavebníkem, který započal rekonstrukci domu na Křenové ulici pro chráněné bydlení lidí 
s duševním onemocněním s vysokou mírou podpory.
Šicí dílna zvýšila svůj obrat. V kavárně se zvýšila tržba díky zvýšenému počtu kulturních akcí. Byla zahájena spo-
lupráce s managementem Galerie Vaňkovka na venkovních kulturních programech. Prodejní stánek  s prodejem 
výrobků chráněných dílen byl k dispozici kupujícím v Galerii Vaňkovka 11 měsíců v roce.
Sdružení  Práh by nemohlo poskytovat podporu lidem s duševním onemocněním bez spolupráce s odborníky a bez 
pomoci partnerů, sponzorů, dobrovolníků a přátel.
Jménem Sdružení Práh každému z nich děkuji za podporu a pomoc.      
                                                      
 Dr. Blanka Veškrnová
 předsedkyně a ředitelka organizace

POSLÁNÍ SDRUŽENÍ PRÁH



V ROCE 2014 SDRUŽENÍ POSKYTOVALO PODPORU DLOUHODOBĚ DUŠEVNĚ NEMOCNÝM 
SPOLUOBČANŮM PROSTŘEDNICTVÍM ŠESTI REGISTROVANÝCH SOCIÁLNÍCH  SLUŽEB

Práh — odborné sociální poradenství
Práh — sociální rehabilitace
Práh — chráněné bydlení
Práh — podpora samostatného bydlení
Práh — centrum denních služeb
Práh — sociálně-terapeutické dílny  

A DÁLE PROSTŘEDNICTVÍM

Systému chráněných pracovních míst
Individuální psychoterapie  
Psychoedukace
Projektu Práh- podpora zaměstnávání
Akcí destigmatizačního charakteru
Projektů, které přivedly nové návštěvníky do Café Práh
Volnočasových aktivit vedených dobrovolníky
Seminářů určených odborné i laické veřejnosti
Filmu „Noční můry“
Výstav výtvarníků s duševním onemocněním
Provozováním obchůdku 

V r. 2014 bylo ve Sdružení Práh obsazeno 72 chráněných pracovních míst:
Dílny: švadleny 15, vedoucí dílen 2, vedoucí směny 3, pomocné práce v dílně rukodělné 5, odbyt 3   
Tuřanská: provozní kancelář 5, úklid 5, recepce 3, údržba a zahrada 4, CDS pracovníci 4  
Café Práh a obchůdek, Galerie Vaňkovka: provoz 2, číšník/servírka 11, kuchaři 2, prodavači 6 ,úklid 2
Dále byly dočasně převedeni k jinému zaměstnavateli 2 pracovníci za účelem pracovního tréninku na 
otevřeném trhu práce a to v těchto pracovních pozicích: galerista, údržbář.  

Projekt Práh — podpora zaměstnávání osob s duševním onemocněním 
CZ.1.04/3.3.05/75.00266, financovaného z Evropského sociálního fondu a z rozpočtu ČR. Projekt byl 
zahájen v polovině r. 2012  a byl ukončen 30.6.2014.
V projektu bylo zapojeno 51 klientů a pro 37 z nich se podařilo najít práci u partnerských zaměstna-
vatelů nebo přímo ve Sdružení Práh. Jednalo se celkem o 14 partnerských zaměstnavatelů, u kte-
rých bylo vytvořeno 22 nových pracovních míst na zkrácené úvazky v délce od 6 do 20 měsíců. Klienti 
nalezli uplatnění jako: pracovníci služeb (restaurace a jídelny, kavárny, knihovna), pracovníci administ-
rativy a recepce, pracovníci zásobování ve skladech, úklidu, provozu a údržby.

Volnočasové aktivity vedené dobrovolníky
Počítačový kurz pro začátečníky,  Počítačový kurz pro pokročilé I., Počítačový kurz pro pokročilé II., 
Keramika,  Muzikoterapie,  Tradiční čínská cvičení,  Ping-pong, Němčina pro začátečníky, Němčina 
pro pokročilé, Angličtina, Francouzština, Pohybově – taneční hry, Vycházky, Španělština,  Český jazyk 
a literatura, Výtvarný kroužek, Canisterapie, Časopis Lávka.  Volnočasové aktivity navštěvovalo 99 osob 
s duševním onemocněním.



Měsíc bláznovství — duben 2014
Dny duševního zdraví — říjen 2014

V rámci Dnů duševního zdraví byla opět realizována psychiatricko- psychologická poradna pro veřejnost   
Podíleli se na ní 4 psychiatři a 3 psychologové z PN Černovice, Vojenské nemocnice a Psychiatrické klini-
ky Brno - Bohunice a soukromých praxí ( MUDr. Jan Všetička, Mgr. Petr Doležal, MUDr. Petr Grossmann, 
MUDr. Pavel Sedlmajer, MUDr. Zuzana Vlčková, Bc. Adam Vodička, Mgr. Libuše Čermáková, MUDr. Alena 
Brucková)

Uskutečnilo se celkem 37 poradenských rozhovorů pro 28 Ž   9 M.
Nejčastěji řešené problémy se od předešlých let nezměnily. Jednalo se o problémy s příbuznými, part-
nerské problémy, psychotické příznaky, deprese.

V rámci Měsíce bláznovství i Dnů duševního zdraví byly uspořádány semináře „Jak se pozná, že už jsem 
se zbláznil“.

Podpora lidí s duševním onemocněním:
Film „Noční můry“, který soutěžil na 8. ročníku mezinárodního filmového festivalu „Mental Power 
Prague Film Festival“ a získal hlavní cenu.

Uskutečnily se 2 vernisáže výtvarníků — Nikose Armutidise a Libora Veselého

Projekt, který pomohl přilákat další diváky/hosty do Café Práh 
„Klubová činnost Café Práh za rok 2014“
Kulturní program Café Práh v roce 2014 se konal každý všední den. Měsíčně zde bylo uspořádáno 
průměrně přes 30 akcí, čímž se Café Práh zařadilo kvantitou pořadů na přední místo mezi brněnskými 
kulturními centry.
V roce 2014 bylo uspořádáno  286 klubových akcí (např.: 97 koncertů a 48 divadelních představení 
v podání 10 divadel přes 50 cestovatelských přednášek,atd.)
Kavárna a sál se staly místem pravidelných výstav nejen renomovaných  a amatérských výtvarníků, 
ale místo pro výstavu prací svých klientů zde našla i řada občanských sdružení. Klubová činnost 
Café Práh fungovala v roce 2014 za přispění statutárního města Brna (Open mic Na prahu, Festival 
ve středu 2014, Písnička pro Brno 2014 a Brněnská hudební scéna 2014. Divácky nejúspěšnějším 
projektem byl letní open air Festival ve středu 2014 začleněný pod větší festival Your fest Vaňkovka 
2014 pořádaný ve spolupráci s Galerií Vaňkovka.

AKCE DESTIGMATIZAČNÍHO CHARAKTERU

foto: Tom
áš Svoboda



Práh — odborné sociální poradenství
Počet uživatelů služby: 162
Počet kontaktů: 105
Počet intervencí: 1158

Práh — sociální rehabilitace
Počet uživatelů služby: 355
Počet kontaktů: 753
Počet intervencí: 9913

Práh — chráněné bydlení
Počet uživatelů služby: 13
Obložnost CHB 94%
Souhrn cest  149 hodin

Práh — podpora samostatného bydlení
Počet uživatelů služby:  22
Osobo/hodin: 760  
Hodiny na cestě: 423

Práh — centrum denních služeb
Počet uživatelů služby: 47
Počet osobohodin: 2 262 

Práh — sociálně — terapeutické  dílny  
počet  uživatelů služeb 112
Počet kontaktů: 3880
Počet intervencí: 40 446
 

KVANTITATIVNÍ HODNOCENÍ



Individuální psychoterapii využili v období leden 2014 až prosinec 2014 celkem 3 klienti, se kterými 
bylo uskutečněno dohromady 29 kontaktů. Nejvíce setkání bylo v lednu a únoru. Vzhledem k para-
lelnímu působení jiné terapeutické služby, poskytované pro klienty Prahu zdarma na jiném místě v 
Brně, se počet klientů využívajících terapeutických sezení přímo uvnitř zařízení snížil. (Sám terapeut 
Mgr. Adam Vodička tímto způsobem poskytl své služby mimo rámec zařízení dohromady 9 klientům, 
s nimiž za dané období uskutečnil dohromady 121 terapeutických setkání. Další tři terapeuti pak za 
zmíněnou dobu své služby nabídli dalším klientům.)
 
Podpůrná skupina pro osoby blízké proběhla na jaře 2014, uskutečnilo se 10 setkání pro 9 lidí.
 
Pokračovali jsme v udržovacích aktivitách projektu Podporované vzdělávání a pořádali jsme v rámci 
Měsíce bláznovství i Dnů duševního zdraví workshopy „Jak se pozná, že už jsem se zbláznil.“

ZÁJEM O PRAXE, STÁŽE, EXKURZE VE SDRUŽENÍ PRÁH, 
AČKOLI BYLY ZPOPLATNĚNY,  OPĚT PŘEVYŠOVAL MOŽNOSTI PRACOVNÍKŮ A SLUŽEB

Po celý rok různé instituce, organizace a osoby projevovaly zájem o praxi, stáže a exkurzí. 

Praxe
Počet zájemců o praxi: 14
Realizované praxe: 7
Praktikantky: Studentky VOŠ Pionýrská Brno: Dagmar Jedlinská, Regina Konstandinovská, Veronika 
Dvořáková, Lucie Mrázková, Zuzana Vavřinová, Ludmila Troppová, Lucie Puškášová.

Stáže
Počet institucí, které měly zájem: 9
Realizované stáže:  7
Počet lidí: 20
Stážisté: Pracovníci: Péče o duševní zdraví Pardubice, Ledovec o. s. Plzeň, Fokus Vysočina, Domov na 
zámku Bystré (Instand), Podané ruce Brno, 
Stáže ve firmách: Iveta Vymětalová , Mgr. Lenka Mrákotová – Úřad Práce.

Exkurze  
Počet institucí nebo osob, které měly zájem: 5
Realizované exkurze: 5
Počet lidí: 31

JINÉ AKTIVITY



Exkurze byly z těchto organizací: Psychiatrická nemocnice Černovice, Lotos Brno, Fokus Mladá Bole-
slav - středisko Karlovy Vary, Diakonie ČCE – chráněné bydlení Ovečka, VOŠ Pionýrská Brno.

Z hodnocení účastníků praxí, stáží a exkurzí vyplývá, že drtivá většina návštěvníků a praktikantů byla 
ve Sdružení Práh velmi spokojena. Byla naplněna jejich očekávání, někdy očekávání dokonce předčila. 
Ocenili profesionalitu pracovníků, jejich vstřícnost a nadšení pro práci, dále informovanost pracovníků 
a přátelský přístup. Dozvěděli se dostatek informací a nasbírali zkušenosti. Díky zpětné vazbě se pra-
covníci dozvěděli i připomínky a doporučení na zlepšení.

SPOLUPRÁCE PŘI INFORMOVÁNÍ, PŘIJÍMÁNÍ KLIENTŮ 
A PŘI POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY

Největší spolupráce probíhala již tradičně s lékaři a psychology a sociálními pracovnicemi 
Psychiatrické nemocnice Brno – Černovice, která je od roku 2000 členem sdružení. 

Spolupracovali s námi:
Lékaři:
MUDr. Anna Doláková, MUDr. Filip Vrtek, MUDr. Hana Morávková, MUDr. Ivan Tesař, MUDr. Pavel Kul-
hánek, MUDr. Jan Všetička,MUDr. Miloš Sedláček,  MUDr. Martin Tuček, MUDr. Alena Brücková, MUDr. 
Linda Fojtíková

Psychologové: 
Mgr. Devátová, Mgr. M. Hanáková, Mgr. Šárka Fořtová
Sociální pracovnice: Dagmar Drápalová, Eva Knollová, Jana Hrubešová, Helena Břínková, Hana Trulí-
ková, Lucie Klvačová

Pokračovala spolupráce s lékaři a psychology Psychiatrické nemocnice Brno – Bohunice: 
Doc. MUDr. Tomáš Kašpárek, Prof. MUDr. Eva Češková, CSc., MUDr. Jitka Řehulová, PhD., PhDr. Mi-
lena Blažková, Mgr. Barbora Valková, MUDr. Libor Ustohal, MUDr. Michaela Majerová, MUDr. Richard 
Barteček, MUDr. J. Hořínková
Sociální pracovnice: Vilma Dejlová



Rozvíjela se spolupráce s lékaři z psychiatrického oddělení Vojenské nemocnice v Brně: 
MUDr. Zuzana Vlčková, MUDr. Petra Tesaříková, MUDr. Petr Grossmann 

Ambulantní psychiatři byli opět našimi důležitými partnery při poskytování služby uživatelům: 
MUDr. Ludmila Brázdilová, MUDr. Zuzana Hogenbuchová,  MUDr. Marta Holanová, MUDr. Jan Knopp, 
MUDr. Jana Knoppová, MUDr. Hana Lemanová, MUDr. Roland Marek, MUDr. Jana Novotná, MUDr. 
Thea Nazarčuková, , MUDr. Ivan Peška, MUDr. Jana Rottová, MUDr. Anastázie Střítezská,  MUDr. Petra 
Valenčíková, MUDr. Ivo Weinberger, MUDr. Petr Zahradník, MUDr. Mária Duránková, MUDr. Pavel Sedl-
majer, MUDr. Iva Lamačová,
MUDr. Ilona Burdová

Kliničtí psychologové, s nimiž jsme v roce 2014 spolupracovali:
PhDr. Beata Nour Mohammadi, PhDr. Naděžda Šiškeová

Psychoterapeuti z Terapie Spolu poskytují našim klientům psychoterapii zdarma:
Bc. Adam Vodička, Mgr. Petr Doležal, Mgr. Martina Černíková, Mgr. Hana Tomicová

Spolupracovali jsme také s opatrovníky z úřadů: 
Mgr. Blanka Minaříková, Petr Novák, DiS. , Bc. Ivana Tesaříková,Mgr. Iveta Bělovská  ÚMČ Králova Pole

Na základě Smlouvy o spolupráci pokračovala spolupráce s Diakonií ČCE střediskem v Brně.  

Úzkou spolupráci jsme rozvíjeli v oblasti duální diagnóz se Sdružením Podané ruce – především s 
Pasáží Brno a Otou Veselým z Terénních programů Brno.

V programu podpory zaměstnávání poskytly pracovní místa pro naše uživatele tyto partnerské firmy: 

AGORA DMT, a.s.
AGRO Brno-Tuřany, a.s., AmRest s.r.o.
Art Progres, s.r.o.
IKEA, 
Kancelář veřejného ochránce práv
Knihovna Jiřího Mahena v Brně
Liga vozíčkářů
Mateřská škola Brno, Synkova

Mateřská škola Hvězdička
Občanské sdružení Anabell
Občanské sdružení Vaňkovka
OLMAN SERVICE s.r.o.
ROYAL SEAL, s.r.o.
Salesiánské středisko mládeže-dům dětí a mlá-
deže Brno-Líšeň
Tax Consulting Brno, spol. s r.o.  



PaedDr. Blanka Veškrnová                          ředitelka sdružení
MUDr. Lenka Vachková                               odborný garant sdružení
Ing. Katarína Stejskalová                         provozní ekonomka
Mgr. Jiří Šupa,PhD.                                       odborný vedoucí komunitních služeb
Mgr. Marie Mlátilíková Krištofová             odborná vedoucí oblasti práce
MUDr. Květoslava Vrbová                           psychiatrička
MUDr. Jan Všetička                                      psychiatr
MUDr.  Ivana Sedláčková                          psychiatrička
Mgr. Miroslava Jelínková                           vedoucí sociálního centra /odchod na MD
Mgr. Nadia El Sabbaghová                      vedoucí sociálního centra
Mgr. Lenka Ondráčková                             SP  sociální centra
Bc. Jana Wůdyová ,DiS                                SP sociálního centra
Bc. Lucie Pospíšilová                                SP  socálního  centra
Mgr. Karolína Kubicová                 SP  sociálního centra
Mgr. Barbora Šubová                             SP sociálního centra
Mgr. Barbora Plochová                    sociální pracovnice/ case manager
Bc. Petra Stromská                            sociální pracovnice/ case manager
Mgr. Bedřiška Horáková                     vedoucí Centra denních služeb
Jan Lihařík                                         pracovník v sociálních službách CDS
Zdeňka Mahovská     pracovnice v sociálních službách CDS
Bc. Jana Hallerová       SP CDS
Bc. Helena Křížová                              SP / vedoucí dílny Trojlístek
Mgr. Eva Valentová                             SP dílny Trojlístek
Táťáňa Blažková                              PSS dílny Trojlístek
Jana Licková, DiS                          SP dílny Trojlístek
Václav Buchta, DiS.                      vedoucí podpory bydlení
Mgr. Martina Střechová                 SP podpory bydlení
David Matuška, DiS                     SP podpory bydlení/do 31.7.2014
Mgr. Vojtěch Žert                         SP podpory bydlení
MgA.Gabriela Grmolcová                PSS podpory bydlení
Bc. Alexandra Zouharová                vedoucí dílny rukodělné
Mgr. Lucie Friebergová                           SP dílny rukodělné
Magda Horká                                        PSS dílny rukodělné
Ing. Jana Grossová                      mistrová dílna rukodělná  
Mgr. Monika Boháčíková                     SP/ vedoucí Café Práh /odchod na MD                                      
Mgr. Lenka Rédová                         SP  Café Práh/ vedoucí STD
Bc. Pavla Šrámková                           SP Café Práh

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ POSKYTOVANÝCH SLUŽEB
 V ROCE 2014



Darina Malečíková, DiS                       PSS Café Práh
Lenka Gregrová, DiS    PSS Café Práh
Filip Dvořák                                     PSS  Café Práh
Kateřina Bělková                                PSS  STD
Zdena Hájková                                         PSS  STD
Veronika Pivodová                                  PSS STD
Mgr. Edita Kremláčková                    vedoucí podpory zaměstnávání
Mgr. Veronika Valová                           pracovní konzultantka PZ/odchod na MD
Mgr. Iva Linhartová                       pracovní konzultantka PZ
Mgr. Lenka Friseová                          pracovní konzultantka PZ
Ing. Miroslava Hladíková                          koordinátorka dobrovolníků a volnočasových aktivit
Ing. Marie Janáčková                           vedoucí chráněné dílny
Mgr.et Mgr. Andrea Kuchařová           právnička odborného sociálního poradenství
Mgr. Martina Staňková                         právnička odborného sociálního poradenství
Mgr. Adam Vodička                               psycholog
Ing. Václav Rolenec                               peer konzultant
Mgr. Roman Hloušek                             SP sociální centrum – terén
Petr Matoušek DiS.                              SP sociální centrum – terén

Supervizoři: 
Daniel Kaucký, DiS. , Bc. Jan Sobotka, Mgr. Pavel Nepustil,Ph.D., 

Provozní kancelář:
Alena Kučerová, Věra Kocourková, Eva Olbertová,DiS.,  Vladimíra Kadlecová – Vaculová, 
Alena Vozdková, Ing. Vojtěch Pavlíček, Ing. Irena Krakovská

Projektová kancelář: 
Ing. Lucie Veselá, Mgr. Hana Valová

Provoz Café Práh:
vedoucí provozu - Jaroslav Hemala
provozní - Radmila Vintrová
koordinátor kulturních akcí – Mgr. Michal Šimíček 

Vedení obchůdku a odbyt: 
Zdeňka Tvarůžková, Dana Antošová





Přehled členění nákladů  Sdružení Práh v roce 2014

v tis. Kč
Mzdové náklady 19,268
Spotřeba materiálu 2,365
Prodané zboží 293
Energie, vodné, stočné 878
Opravy 262
Cestovné 99
Ostaní služby 4,999

z 
to

h
o

:

nájemné včetně služeb 1,062
spoje 265
účetnictví 518
vzdělávání 153
individuální projekt JMK 2,606
Software 41
inzerce, propagace 27
zajišt ní stravování  pro uživatele 31
ostaní služby včetně daňově neznatelných 296

Reprezentace,vernisáže.. 38
Jiné náklady 777

z 
to

h
o

:

honoráře 141
členské příspěvky 16
poplatky a daně 41
dary,manka, neodbytné pohledávky 34
ostaní 19
příspěvky na mzdy 355
odpisy 128
pojištění 43

Náklady celkem 28,979

hospodářský výsledek 814



Přehled členění výnosů Sdružení Práh v roce 2014

v tis. Kč
Výnosy  z vlastní činnosti 5,593

z 
to

h
o:

Výnosy z prodeje výrobk   STD 345
Výnosy  zprodeje výrobk  šicí dílny 393
Výnosy z prodeje služeb šicí dílny 439
Výnosy  z prodeje služeb STD Café Práh 2,397
Výnosy z  projektu Podpora zam stnávání 78
Výnosy z nájmu Chrán ného bydlení 480
P ísp vky uživatel  za služby 206
Výnosy ze vd lávacích aktivit 333
Výnosy ze zajišt ní spole enských a kulturních aktivit 545
Tržby za zboží 377

Výnosy - příspěvky 153

Dary 152

Členské příspěvky 0.6
Výnosy z veřejných zdrojů 23,941

z 
to

h
o:

Příspěvek ÚP 5,782
Příspěvky na mzdové náklady 451
Individuální projekt JMK 12,322
Provozní dotace 5,386

Ostatní výnosy 106
Ostatní výnosy 106

Výnosy celkem 29,793

hospodářský výsledek              814

Na kladném hospodářské výsledku mají podíl zejména chráněná šicí dílna, vzdělávácí a kulturní 
aktivity organizace. Hospodářský výsledek bude z rozhodnutí valné hromady použit na rekon-
strukci Chráněného bydlení na Křenové 63.

ů
ů šicí dílny





POSKYTOVAT SLUŽBY NÁM UMOŽNILY FINANČNÍMI PROSTŘEDKY
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR – prostřednictvím Jihomoravského kraje
Ministerstvo zdravotnictví ČR
Jihomoravský kraj
Hejtman Jihomoravského kraje
Statutární město Brno – odbor sociální péče, odbor zdraví, odbor kultury
Úřad práce Brno-město
Evropská unie, Evropský sociální fond Program OPLZZ

Děkujeme těm, kteří pro nás pracovali bez nároku na honorář a těm, kteří naši činnost fi nančně nebo 
materiálně podpořili

ECE, MARTIN KONDRÁT
Bc. ROMAN ONDERKA,MBA                
RNDr. BARBORA JAVOROVÁ
Ing. MICHAL PLACHÝ
RÁDIO KROKODÝL                                 
MUDr. MARIE PETRÁSOVÁ
Ing. JOSEF VEŠKRNA  
MUDr. RADKA HELLAROVÁ                  
PhDr. JANA VRÁNOVÁ
EVA MELUZÍNOVÁ                    
SVATOPLUK JERGL                                
Manželé RATHOUŠTÍ
TECHNICKÉ SÍTĚ BRNO         
DADKA VRACOV,s.r.o.                             

KOVO-ZAPLATIL s.r.o.
KŘÍŽ, spol.s.r.o.                           
Manželé MEDUNOVI                               
KŘOVÝ –divadelní soubor
BAUMAX ČR,s.r.o.                      
BALÓNY KUBÍČEK, spol.s.r.o.             
GYMNÁZIUM J.G. MENDLA      
AGRO BRNO, spol.s.r.o.             
SVUS Pharma, a.s                                    
Divadelní spolek PRKNO
LIBOR SKÁCEL                          
PETR ŠMERDA                                       
PETR KNOPP
TOMÁŠ KOPECKÝ                       

TIBET v BRNĚ,s.r.o.                                  
LÉKÁRNA EUPHRASIA,s.r.o.
ZŠ Měšťanská 
+ Hudební škola YAMAHA                               
BARBORA ZAVORALOVÁ MOŘKOVSKÁ
Soroptimist International Club Brno I.

Dobrovolníci ve Sdružení Práh: 

PhDr. Eva Vlčková,  Ing. Jan Pokluda, Mgr. Jaroslava Jelínková,  Mgr. Petra Stromská, Mgr. David Havel,  
Mgr et Mgr. Andrea Kuchařová, Mgr. Martina Staňková, Bc. Eliška Pavlíková, Jarmila Janáčková, Martina 
Semanová, Marianna Barenčíková, Anna Karásková, Bc. Denisa Fialová, Kateřina Horáková, Ester Detá-
riová, Iveta Vymětalová, Zdeněk Valach, Katarína Droppová, Anna Koňaříková, Tereza Škrdlantová, Adam 
Šmidovič, Markéta Hermannová, Veronika Schelleová, Lucie Jiráčková, Dušan Vlk, Kateřina Chalupová, 
Pavlína Nováková, Tereza Šenková, Romana Hanousková, Mgr. Monika Frtúsová, Ing. Vojtěch Pavlíček, 
MUDr. Květoslava Soukupová, Mgr. Pavla Konečná, Dis. Milan Mundier, Olena Kekuh, Mária Kahancová, 
Zuzana Vavřinová, Bc. Magdalena Tomšů, Vladimír Vašíček, Lenka Ošlejšková, Julie Lečbychová, Radomír 
Metelka.


